
ЕКСПЕРТИ КАРПАТСЬКОГО БІОСФЕРНОГО ЗАПОВІДНИКА  

ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У РОБОТІ ОНЛАЙ-ДИСКУСІЙНОГО ФОРУМУ ІЗ ПРОБЛЕМ 

ЗБЕРЕЖЕННЯ ПАСТОРАЛЬНОГО (ПАСТУШОГО)  

ГОСПОДАРЮВАННЯ В ГІРСЬКИХ РЕГІОНАХ ЄВРОПИ 

 

22 лютого 2024 року, на запрошення Віденського офісу Карпатської конвенції, заступник 

директора Карпатського біосферного заповідника, професор Федір Гамор та начальниця 

відділу наукових основ сталого розвитку та розробки й впровадження грантових проектів 

біосферного заповідника Ірина Йонаш, взяли участь у ролі експертів Карпатських країн, в 

роботі міжнародного онлайн-дискусійного форуму із проблем збереження та розвитку 

пасторального (пастушого) господарювання в гірських регіонах Європи. 

Організаторами Форуму виступили європейська багатогалузева асоціація зі 

співробітництва та розвитку гірських територій «Euromontana» та Cекретаріат 

Карпатсьської конвенції , в рамках Протоколу до Конвеції "Стале сільське господарство та 

сільський розвиток".  

В його роботі взяли участь понад 60 представників агентств регіонального розвитку, 

місцевих органів влади, сільськогосподарських організації, екологічних та 

природоохоронних товариств та науково-дослідних інституцій із альпійських, 

седземноморських, карпатських та інших країн гірських регіонів Європи. 

Розглянуто широке коло проблем збереження та розвитку пасторального господарства, 

як важливого елементу економіки та культурної спадщини гірських регіонів. Акцетувалась 

увага на діяльності та створенні мережі європейських шкіл пастухів, спрямовах на 

підготовку молоді для роботи в цій сфері й обміну досвідом тощо. 

Виступаючи в дискусії на Форумі, Федір Гамор детально зупинився на екологічних 

аспектах пасторального господарювання в Українських Карпатах, ролі в збереженні 

гірських екосистем природоохоронних територій та досвіді роботи Карпатського 

біосферного заповідника (http://www.golos.com.ua/article/373068...). 

 

Федір Гамор,  

заступник директора Карпатського біосферного заповідника, 

Професор 
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